QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

377046

2277 : 9 =253 - 2277 ist durch 9 teilbar (9 | 2277\
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

117234

66007

670473

810495

138943

381195

686854

104256

799623

820999

265951

197488

286093

789913

715915

368956

11817

209403

208359

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

tzung der angebot:

ight:
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

377046
117234
66007

670473
810495
138943
381195
686854
104256
799623
820999
265951
197488
286093
789913
715915
368956
11817

209403
208359

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

3+7+7+0+4+6=27 :

1+1+7+2+3+4=18 :

6+6+0+0+7=19 :9=

6+7+0+4+7+3=27 :

8+1+0+4+9+5=27 :

1+3+8+9+4+3=28 :9=

3+8+1+1+9+5=27 :

6+8+6+8+5+4=37 :9=

140+4+2+5+6=18 :9=

7+9+9+6+2+3=36 :

8+2+0+9+9+9=37 :9=

2+6+5+9+5+1=28 :9=

1+9+7+4+8+8=37 :9=

2+8+6+0+9+3=28, :9%&

7+8+9+9+1+3=37"9=

7+1+5+9+1+5=28_ud%=

3+6+8+9 456 =37 :9=

1+1+8+U+7=518 :

27049+ 490 +3=18 :

2+0+8%345+9=27

:9=3

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
durch’9 teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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